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@EMA 1°

Epotmicsig morhamhg emroyig
1.1 H xatdraén katd oepd avéavopevou onpeiov Bpacpon 1oyvel Lovo

a. 6..(CO,) <o.p.(HCl) <o.p.(H20)
B. 0.p.(H:0) <c.B.(H2S) <o.p.(H2Se)
v. ©.p.(F2) <c.p.(HF) <c.p.(HI)
8. o.p.(NaCl) <c.p.(HBr) <o.p.(N
ovaoes 5
1.2 T v oA avtidpacn 2A ) +tBe — aBepd TohuTnToc|k &xel povadec:
o. L* mol® s
B. mol L' "
y. L mol” s
5. st
Movdédeg 5
1.3 H avtidpaon mov
a. etvor ovvo
B. xovong
Y. Ko1To OVvo
8. timote om' Ta
Movdédeg 5
Epoton copnMjpoerg Kevo
1.4
a. H xotaivopevn oa OV NG, avtidpaon, ival yYVOoT| OC ...............
XopoKTNPIOTIKO TOPGOETHLO OMOTEAEL 1) ... ... ... O10EPEVIOV AVTIKEWEVOU,
N omoio €miTY 0 1010 TO TPOIOV TG, ONAASY, TN ...............
(F6203 “xH
B. H xatoivtiky opascn TPOTEIVIKNG QUONG evibpmy emnpedleton omd
Movdédeg 5

1.5 Ot mpotuneg evharnieg oynpaticpov tov HyOg), tov COg) kot tov COyg) etvor —
242kJ/mol, —111kJ/mol kar —394kJ/mol avtictoryya. Na avrtictotyicete TIg
Beproymuicég eélomoelg g oming (1) pe Tig TpodTuTEeG evBaAmtieg avtidpaong g
omng (II).
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1) (1D
1 o_
1. Co(g)+502(g) — COy(g) o. AHy = -222kJ/mol
2. C(5)tCOy(g) = 2CO¢y) B. AH3=-283kJ/mol
3. 2C0Ox(g) = 2CO(g) +02(g) v. AHS=+131kJ/mol
4. C(5)+H20(g) = CO(g)+H(g) 8. AHy=+172kJ/mol
5. 2C(5)T02(g) > 2CO(y) €. AH(S)Z +566kJ/mol
ovd,
N
®EMA 2°

Epotmicsig T0m0v 606to-Ad00¢. Na a

phoyn0¢ci kKGOe amavt (Q

H3OCH3), oty

Movdéoeg 4

2.2 T t0 povokAwvég Oelo, o @v&t N otabepotepmn popen to0 Beiov, Ba 1oydet

0
AHf(S LLOVOKAIVEC) #0,

Movdéoeg 4
2CO(g) ehatTdVETON pUE

Movdéodeg 4

Movadeg 3

KN ToOTNTO TNG AVTIOPAOTG OV SUTANGIAGOVLLE TN

Movdédeg 4

Y ENATTOOOVUE TNV OPYIKT ToyOTNTA NG OvTidopaong Katd 27

(QOpEC, pOTO KO KOTA TOGO TPEMEL VO LETAPAAAOVIE TOV OYKO TOV
doyelov;

Movdades 6
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®EMA 3°

Ye petoalako Oepidouetpo, Beppoympnrikomrog 6,04kJ/°C, mepiéyovron 2kg vepoo
Bepuokpaciag 10°C. Zto Odhopo kadone (avtidpactipog) tov Oepidopétpov
geiloayovtoar 4mL vypng peBavoing (CH3OH). Metd v winpn Kavon Ttouvg M
Beppokpacia Tov vepod Tov BepuidopéTpov avépyetan tehkd o 15°C.

a. Na ypagel n Beppoynuikn e€icmon kavong g pebavoing.

OYETIKEC OTOUIKES % O:16

®EMA 4°
>

Movdadeg 10

Movdédeg 8

v. Noa wpotabei, n xotg affoin ¢ Beppoxpaciog, doTE N ALOS0oN QVTH VoL

avénOetl.

Movaodeg 7
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